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対 象　 市内在住で満20歳以上の3,000人
抽出方法 住民基本台帳から等間隔無作為抽出
調査期間 平成16年6月14日～7月1日
調査方法 郵送調査
有効回収数(率) 1,784人（59.5%）
※調査結果の比率は百分率で表示し、小数点以下第 2
位を四捨五入していますので、合計が100％にならな
い場合があります。

▲行政懇談会の様子 （11月 5日　富士駅南公民館）

「あなたの住んでいる地域」では、犯罪による不安を
感じることがありますか。

地
域
で
不
安
を
感
じ
る
犯
罪
に
つ
い
て
は
、

「
家
に
入
っ
て
く
る
泥
棒
」、
「
悪
質
商
法
な
ど

の
詐
欺
犯
罪
」、「
自
転
車
、
バ
イ
ク
、
自
動
車

な
ど
の
乗
り
物
盗
」
の
三
つ
が
四
割
前
後
と
多

く
な
っ
て
い
ま
す
。

年
齢
別
に
見
る
と
、
六
十
代
以
上
の
世
代
で

は
、
不
安
に
感
じ
る
も
の
の
一
位
が
「
悪
質
商

法
な
ど
の
詐
欺
犯
罪
」
と
な
っ
て
い
ま
す
。
こ

れ
は
、
最
近
新
聞
や
テ
レ
ビ
な
ど
で
も
頻
繁
に

報
じ
ら
れ
て
い
る「
オ
レ
オ
レ
詐
欺
」や「
架
空
請

求
」へ
の
関
心
に
よ
る
も
の
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

0 10 20 30 40 50（％）

家に入ってくる泥棒  

悪質商法などの詐欺犯罪 

痴漢などのわいせつ犯罪 
少 年 に よ る 犯 罪 
殺人、強盗、誘拐などの 
凶悪な犯罪 
おどし、たかりなどの犯罪 

す り ・ ひ っ た く り 
麻薬、覚せい剤、シンナ 
ーなどによる犯罪 
そ　　　　の　　　　他 
わ　か　ら　な　い 

不安を感じることはない 

無　　　　回　　　　答 

自転車、バイク、自動車 
などの乗り物盗 

45.7

41.6

39.5

17.4

15.4

14.7

7.8

7.5

5.0

3.5

5.8

8.3

1.8

市
で
は
、
市
政
に
皆
さ
ん
の
声
を

反
映
し
て
い
く
た
め
に
、
行
政
懇
談

会
や
市
政
モ
ニ
タ
ー
、
市
長
へ
の
手

紙
、
陳
情
・
要
望
書
な
ど
、
さ
ま
ざ

ま
な
制
度
を
設
け
て
い
ま
す
。

ま
た
、
毎
年
世
論
調
査
を
実
施
し

て
お
り
、
第
三
十
三
回
目
と
な
る
今

回
は
、「
身
近
な
地
域
の
治
安
と
防
犯

活
動
」
と
「
水
道
水
」
を
テ
ー
マ
に

行
い
ま
し
た
。
そ
の
結
果
が
ま
と
ま

り
ま
し
た
の
で
、
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

六
十
代
以
上
の
不
安
は
「
オ
レ
オ
レ
詐
欺
」

な
ど
の
詐
欺
犯
罪

（ 2 ）

※複数回答
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「あなたの住んでいる地域」では、これから
犯罪はふえると思いますか。

あなたは、住民による地域の安全を守るた
めの活動（防犯パトロールや防犯街頭啓発
活動など）に参加したことがありますか。

今
後
の
犯
罪
に
つ
い
て
は
、

「
ふ
え
る
」と
回
答
し
た
人
が

最
も
多
く
、「
非
常
に
ふ
え
る
」

と
合
わ
せ
る
と
、
全
体
の
半

数
以
上
が
『
ふ
え
る
』
と
回

答
し
て
い
ま
す
。

地
区
別
に
見
る
と
、
ほ
と

ん
ど
の
地
区
で
「
非
常
に
ふ

え
る
」
ま
た
は
「
ふ
え
る
」

が
多
数
と
な
っ
て
お
り
、
特

に
吉
原
、
広
見
、
青
葉
台
、

富
士
駅
北
、
富
士
駅
南
、
丘

で
は
『
ふ
え
る
』
が
六
割
以

上
を
占
め
て
い
ま
す
。

0 20 40 60 80 100（％） 

吉　原 

伝　法 

今　泉 

神　戸 

広　見 

青葉台 

大　淵 

富士見台 

原　田 

吉　永 

吉永北 

須　津 

浮　島 

元吉原 

富士駅北 

富士北 

田子浦 

富士南 

岩　松 

岩松北 

鷹　岡 

丘　 

天　間 

富士駅南 

■ふえる　■変わらない　■減る　■わからない　■■無回答 

60.460.4 15.115.1 2.82.8 21.721.7 0.00.0

0.00.0

3.63.6

3.03.0

18.718.7 3.33.3 24.224.2

21.621.6 1.81.8 28.828.8

30.330.3 0.00.0 27.327.3

11.311.3 1.41.4 23.923.9 1.41.4

5.95.90.00.0 29.429.4 2.92.9

16.516.5 1.91.9 35.935.9 1.01.0

23.323.3 0.00.0 25.025.0 0.00.0

21.821.8 3.63.6 32.732.7 1.81.8

27.327.3 1.81.8 23.623.6 0.00.0

5.35.35.35.3 36.836.8 0.00.0

18.618.6 1.01.0 29.929.9 2.12.1

16.716.7 8.38.3 58.358.3 0.00.0

13.013.0 1.31.3 32.532.5 0.00.0

16.016.0 1.11.1 16.016.0 0.00.0

2.92.9

1.31.3

3.03.0

0.90.9

1.21.2
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22.6 1.9 28.3

18.4 0.0 22.8

10.4 3.0 22.4

10.5 1.8 28.1

53.8

44.1
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47.3

52.6
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16.7
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56.1
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防
犯
活
動
へ
の
参
加
状
況

に
つ
い
て
は
、「
参
加
し
た
こ

と
は
な
い
」
が
七
三
・
三
％
、

「
参
加
し
た
こ
と
が
あ
る
」が

二
四
・
七
％
と
な
っ
て
お
り
、

防
犯
活
動
へ
の
参
加
経
験
が

あ
る
の
は
約
四
人
に
一
人
と

な
っ
て
い
ま
す
。

年
齢
別
に
見
る
と
、「
参
加

し
た
こ
と
が
あ
る
」
は
四
〇

代
が
四
四
・
六
％
で
最
も
多

く
、
最
も
少
な
い
の
は
二
〇

代
で
、
わ
ず
か
一
・
六
％
に

と
ど
ま
っ
て
い
ま
す
。

0 20 40 60 80 100（％） 

20代 

【年齢別】 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

1.61.61.6 98.498.498.4 0.00.00.0

0.50.50.6

1.01.01.0

13.213.213.2 86.186.186.1

44.644.644.6 54.454.454.4

31.031.031.0 1.71.71.767.367.367.3

26.226.226.2 2.92.92.970.970.970.9

19.819.819.8 74.974.974.9 5.35.35.3
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近
な
と
こ
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こ
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こ
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こ
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か
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こ
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び
か
け
を

身
近
な
と
こ
ろ
か
ら
防
犯
の
呼
び
か
け
を

身
近
な
と
こ
ろ
か
ら
防
犯
の
呼
び
か
け
を

身
近
な
と
こ
ろ
か
ら
防
犯
の
呼
び
か
け
を

身
近
な
と
こ
ろ
か
ら
防
犯
の
呼
び
か
け
を

身
近
な
と
こ
ろ
か
ら
防
犯
の
呼
び
か
け
を

身
近
な
と
こ
ろ
か
ら
防
犯
の
呼
び
か
け
を

身
近
な
と
こ
ろ
か
ら
防
犯
の
呼
び
か
け
を

身
近
な
と
こ
ろ
か
ら
防
犯
の
呼
び
か
け
を

防犯安全パトロールを行う
「うらまち21」会長　

望月　静雄 さん（松岡）

「
う
ら
ま
ち
21
」
は
、
主
に
浦
町
区
の
住
民

で
結
成
さ
れ
た
、奉
仕
活
動
を
行
う
団
体
で
す
。

こ
れ
ま
で
、
富
士
ま
つ
り
の
「
ご
み
バ
ス
タ
ー

ズ
2
」
を
は
じ
め
、
さ
ま
ざ
ま
な
行
事
に
ボ
ラ

ン
テ
ィ
ア
と
し
て
参
加
し
て
き
ま
し
た
。
今
年

度
か
ら
新
た
に
区
内
の
「
防
犯
安
全
パ
ト
ロ
ー

ル
」
を
始
め
、
月
に
二
回
ほ
ど
、
防
犯
を
呼
び

か
け
る
プ
ラ
カ
ー
ド
を
掲
げ
て
、
地
区
内
を
巡

回
し
て
い
ま
す
。

初
め
て
の
試
み
で
、
不
安
も
た
く
さ
ん
あ
り

ま
し
た
が
、
不
定
期
で
直
前
の
召
集
に
も
か
か

わ
ら
ず
、
毎
回
多
く
の
会
員
が
積
極
的
に
参
加

し
て
く
れ
ま
す
。
ま
た
、
最
近
は
地
域
の
人
が

「
ご
苦
労
さ
ま
」
と
声
を
か
け
て
く
れ
る
よ
う

に
な
り
、
こ
の
活
動
が
少
し
ず
つ
地
域
に
浸
透

し
始
め
た
こ
と
を
実
感
し
、
励
み
に
思
い
ま
す

ね
。
会
員
と
住
民
の
皆
さ
ん
の
協
力
が
あ
っ
て

こ
そ
の
活
動
だ
と
、
感
謝
し
て
い
ま
す
。

私
た
ち
が
、
身
近
な
と
こ
ろ
か
ら
防
犯
を
呼

び
か
け
る
こ
と
で
、
市
全
体
の
防
犯
に
対
す
る

意
識
が
高
ま
っ
て
い
く
と
信
じ
、
こ
れ
か
ら
も

続
け
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

注
意
を
呼
び
か
け
る
看
板
を

設
置
す
る
、「
富
士
北
地
区

防
犯
ま
ち
づ
く
り
推
進
会
」

防
犯
活
動
へ
の
参
加
経
験

は
四
人
に
一
人

半
数
以
上
が
、
今
後
の

犯
罪
の
増
加
を
懸
念

参加した 
ことがある 
　　 24.7％ 

無回答 2.0％ 

1,784人 

参加したこと 
　　はない 73.3％ 



あなたは、身の回りで起きる犯罪を防止するため、
どのような手だてを進めることが必要だと思いますか。

あなたは、以下に挙げたような防犯システムを使用
していますか。また、今後新たに使いたい、あるい
は引き続き使いたい防犯システムは何ですか。

現
在
使
っ
て
い
る
防
犯
シ
ス

テ
ム
は
、「
セ※

１

ン
サ
ー
ラ
イ
ト
」

が
二
八
・
六
％
と
最
も
多
く
、

次
い
で
「
金
庫
、
耐
火
庫
」
と

な
っ
て
い
ま
す
。

ま
た
、
今
後
使
い
た
い
防
犯

シ
ス
テ
ム
は
、
「
テ※

２

レ
ビ
ド
ア

ホ
ン
」
が
四
一
・
一
％
で
最
も

多
く
、
次
い
で
「
セ
ン
サ
ー
ラ

イ
ト
」、「
防
犯
カ
メ
ラ
」
と
な

っ
て
お
り
、
現
在
の
使
用
の
割

合
が
高
い
「
金
庫
、
耐
火
庫
」

を
除
い
た
す
べ
て
の
防
犯
シ
ス

テ
ム
で
二
割
以
上
の
利
用
希
望

と
な
っ
て
い
ま
す
。

0 20 40 60（％）

24.2

41.1

29.0

26.1

20.1

15.1

32.7

25.4

23.5

1.2

4.4

20.7

11.1

9.1

1.5

2.7

2.5

22.5

28.6

3.4

3.3

1.1

11.9

35.6

60（％） 40 20 0

携帯防犯ブザー・笛 

テ レ ビ ド ア ホ ン 

防　犯　カ　メ　ラ 

防 　 犯 　 ベ 　 ル 

電　　　気　　　錠 

金 庫 、 耐 火 庫 

セ ン サ ー ラ イ ト 

非常通報装置などの 
セキュリティシステム 

センサーチャイム 

そ　　　の　　　他 

特に使っている物はない 
特に使いたい物はない 

無　　　回　　　答 

現在使っている 今後使いたい 

犯
罪
防
止
の
た
め
に
必
要
と

思
う
手
だ
て
と
し
て
、
全
体
の

三
分
の
二
が
「
防
犯
灯
や
街
灯

を
増
設
す
る
」
を
挙
げ
、「
近

所
の
人
と
の
つ
な
が
り
や
助
け

合
い
を
深
め
、
犯
罪
に
強
い
地

域
を
つ
く
る
」
が
続
き
ま
す
。

別
の
設
問
に
て
「
地
域
に
お

い
て
、
犯
罪
の
被
害
に
遭
い
そ

う
で
不
安
を
感
じ
る
場
所
は
」

と
い
う
問
い
に
対
し
、
七
割
以

上
が
「
人
通
り
の
少
な
い
暗
い

道
」
と
答
え
た
こ
と
か
ら
も
わ

か
る
よ
う
に
、
多
く
の
市
民
が

暗
い
道
に
、
防
犯
灯
の
設
置
を

求
め
て
い
ま
す
。

防犯灯や街灯を増設する 

近所の人とのつながりや助け合い 
を深め、犯罪に強い地域をつくる 

市が地域の問題として、も 
っと積極的に取り組む 

市民に対する警察の防犯広 
報活動を活発にする 
自分や家族の安全を守るため、防 
犯カメラや防犯ベルを家につける 

住む人たち自身がパトロールな 
ど、何らかの防犯活動をする 
 道路や塀などに工夫をし、犯 
罪の起こりにくい街をつくる 
 繁華街などに防犯カメラを 
取りつける 

地域にある防犯協会や防犯 
団体の活動を活発にする 

そ　　　　の　　　　他 

わ 　 か 　 ら 　 な 　 い 

無　　　　回　　　　答 

警察官の数をふやすなど、 
警察官の活動の強化 

66.0

55.1

26.1

18.0

17.9

15.3

13.6

12.2

11.9

9.2

2.2

1.6

1.9

0 20 40 60 80（％） 
近
年
の
事
件
な
ど
が
、
暗
い

夜
道
で
起
こ
る
ケ
ー
ス
が
ふ

え
て
い
る
点
か
ら
、
街
灯
を

ふ
や
す
対
策
を
と
る
べ
き
。

特
に
夜
間
の
繁
華
街
、
コ
ン

ビ
ニ
な
ど
、
青
少
年
が
た
む

ろ
す
る
場
所
へ
の
警
察
官
の

パ
ト
ロ
ー
ル
強
化
と
指
導
を

望
む
。

地
区
ご
と
に
、
昼
間
も
い
ろ

い
ろ
な
場
所
（
子
ど
も
が
入

っ
た
ら
危
険
な
場
所
な
ど
）

を
パ
ト
ロ
ー
ル
し
て
は
ど
う

か
。
大
人
が
も
っ
と
積
極
的

に
取
り
組
ん
で
も
ら
い
た
い
。

交
番
は
不
在
の
と
き
が
多
い
。

交
番
に
常
に
一
人
は
い
る
よ

う
な
シ
ス
テ
ム
が
望
ま
し
い
。

近
隣
と
の
つ
き
合
い
が
希
薄

に
な
り
、
お
互
い
無
関
心
に

な
っ
て
い
る
。
声
を
か
け
合

い
、
あ
い
さ
つ
を
交
わ
し
、

助
け
合
っ
て
い
く
地
域
社
会

な
ら
ば
、
お
の
ず
と
他
人
の

こ
と
に
も
目
が
届
き
、
治
安

や
防
犯
に
つ
な
が
る
と
思
う
。

地
域
内
の
犯
罪
が
発
生
し
た

場
合
、
情
報
を
流
し
、
住
民

一
人
一
人
が
注
意
で
き
る
よ

う
に
し
て
ほ
し
い
。

家
庭
の
し
つ
け
や
親
子
関
係

が
と
て
も
大
切
だ
と
思
う
。

小
学
校
は
で
き
れ
ば
集
団
登

校
、
無
理
な
ら
ば
先
生
や
Ｐ

Ｔ
A
が
通
学
路
に
出
て
立
っ

て
い
て
も
ら
い
た
い
。

防
犯
ブ
ザ
ー
、
テ
レ
ビ
ド
ア

ホ
ン
な
ど
に
補
助
制
度
を
設

け
る
。

テ
レ
ビ
ド
ア
ホ
ン
や
、

セ
ン
サ
ー
ラ
イ
ト
設
置

希
望
者
が
多
数

犯
罪
防
止
に
有
効
な
の
は

暗
い
場
所
を
な
く
す
こ
と

※複数回答※複数回答

（ 4 ）（ 4 ）（ 4 ）（ 4 ）（ 4 ）（ 4 ）（ 4 ）（ 4 ）（ 4 ）（ 4 ）（ 4 ）（ 4 ）（ 4 ）（ 4 ）（ 4 ）（ 4 ）（ 4 ）

※複数回答

※
1
…
人
の
接
近
に
反
応
し
て
発
光
す

る
装
置
。

※
2
…
ド
ア
の
外
の
様
子
を
テ
レ
ビ
で

見
る
こ
と
が
で
き
る
イ
ン
タ
ー

ホ
ン
。



あなたが飲んでいる水道水はおいしいと思い
ますか。

あなたの家で利用している水道水の安全性に
ついて、どう思いますか。

0 20 40 60 80 100（％）

20代 

【年齢別】 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

7.67.67.6 16.3 42.442.442.4 19.019.019.0 10.310.310.3 4.34.34.30.0

0.00.0

0.70.7

0.30.3

19.219.2 13.213.2 3.53.52.22.22.2 16.1 86.486.486.4

4.24.24.2 25.4 43.343.3 16.616.6 6.86.8
2.92.9

6.26.26.2 23.9 47.947.9 11.511.5 8.28.2
2.02.0

29.9 44.944.9 2.42.4
1.11.1

2.92.99.69.69.19.19.1

33.9 46.746.7 2.22.2
1.31.3
3.13.1

5.75.7

0.0

0.7

0.3

19.2 13.2 3.5

43.3 16.6 6.8
2.9

47.9 11.5 8.2
2.0

44.9 2.4
1.1

2.99.6

46.7 2.2
1.3
3.1

5.77.07.07.0

■ ■ ■ ■
■ ■ ■

0 20 40 60 80 100（％） 

2年以下 

【居住年数別】 

3～4年 

5～9年 

10～19年 

20～29年 

30年以下 

15.615.6 42.242.2 24.424.4 13.313.3 4.44.4 0.00.00.00.0

1.91.9
5.75.7 35.835.8 32.132.1 20.820.8 1.91.9 1.91.9

18.318.3 38.738.7 11.811.8 18.318.3 5.45.46.56.5 1.11.1

16.616.65.75.7 0.60.6
3.43.410.310.315.415.448.048.0

18.318.3 49.749.7 17.017.0 5.05.0
3.03.06.36.3 0.70.7

29.329.3 44.744.7 11.011.0 5.75.7
1.71.76.36.3 1.21.2

15.6 42.2 24.4 13.3 4.4 0.00.0

1.9
5.7 35.8 32.1 20.8 1.9 1.9

18.3 38.7 11.8 18.3 5.46.5 1.1

16.65.7 0.6
3.410.315.448.0

18.3 49.7 17.0 5.0
3.06.3 0.7

29.3 44.7 11.0 5.7
1.76.3 1.2

■とてもおいしい　■おいしい　　■普通　 ■あまりおいしくない 
■おいしくない　　■わからない　■■無回答 

水
道
水
の
味
に
つ
い
て
は
、

全
体
で
見
る
と
、「
普
通
」
が

最
も
多
く
、「
お
い
し
い
」
と

「
と
て
も
お
い
し
い
」
を
合
わ

せ
た
『
お
い
し
い
』は
約
三
割
、

「
あ
ま
り
お
い
し
く
な
い
」
と

「
お
い
し
く
な
い
」
を
合
わ
せ

た
『
お
い
し
く
な
い
』
は
約
二

割
と
な
っ
て
い
ま
す
。

年
齢
別
に
見
る
と
、『
お
い

し
い
』の
割
合
が
最
も
高
か
っ

た
の
は
七
十
代
以
上
で
、約
四

割
を
占
め
て
い
ま
す
。
一
方
、

三
十
代
で
は
『
お
い
し
い
』
の

割
合
が
二
割
以
下
に
と
ど
ま
っ

て
い
ま
す
。
ま
た
、
三
十
代
以

下
で
は
『
お
い
し
く
な
い
』
が

『
お
い
し
い
』を
上
回
り
、
四
十

代
以
上
で
は
そ
の
割
合
が
逆
転

し
て
い
ま
す
。

居
住
年
数
別
に
見
る
と
、
居

住
年
数
が
長
い
ほ
ど
、
『
お
い

し
い
』
の
割
合
が
高
く
、
三
〜

四
年
で
は
『
お
い
し
く
な
い
』

が
半
数
以
上
を
占
め
て
い
ま

す
。
ま
た
、二
年
以
下
で
は
、

「
と
て
も
お
い
し
い
」
と
答
え

た
人
は
い
ま
せ
ん
で
し
た
。

あなたは、地震などの災害時における断水
や給水制限が起きた場合の飲料水の備えと
して、何をしていますか。

水
道
水
の
安
全
性
に
つ
い
て
、

全
体
で
は
、「
安
心
」
と
「
ど
ち

ら
か
と
い
え
ば
安
心
」
を
合
わ

せ
る
と
、
半
数
以
上
が『
安
心
』

と
答
え
て
い
ま
す
。

年
齢
別
に
見
る
と
、
高
い
年

代
に
な
る
ほ
ど
『
安
心
』
と
す

る
人
が
多
い
傾
向
に
あ
り
ま
す
。

居
住
年
数
別
に
見
る
と
、
三

十
年
以
上
の
人
は
、
半
数
以
上

が
『
安
心
』
と
答
え
て
い
る
の

に
対
し
、
二
年
以
下
、
三
〜
四

年
に
お
い
て
は
、
約
四
割
が

『
不
安
』
と
答
え
て
い
ま
す
。

災
害
時
に
お
け
る
飲
料
水
に

つ
い
て
は
、「
特
に
何
も
し
て
い

な
い
」
が
半
数
以
上
を
占
め
て

い
ま
す
。
年
齢
別
に
見
る
と
、

若
い
年
代
ほ
ど
、
そ
の
割
合
が

高
く
、
二
十
代
で
は
七
割
以
上

が
「
特
に
何
も
し
て
い
な
い
」

と
答
え
て
い
ま
す
。

富
士
市
は
水
が
豊
富
で
あ
り
、

市
民
の
皆
さ
ん
も
断
水
の
経
験

が
ほ
と
ん
ど
な
い
た
め
、
断
水

に
対
し
て
の
備
え
を
し
て
い
な

0 20 40 60（％） 

ミネラルウオーターを買い込 
んでいる 
水道水をポリタンクなどの容 
器にためている 
飲めない水を飲料水にかえる 
携帯用浄水器を用意している 

そ　　　　　の　　　　　他 

特 に 何 も し て い な い 

無　　　　　回　　　　　答 
 

26.9

22.7

0.9

2.5

53.3

1.7

年
齢
、
居
住
年
数
に
よ
っ

て
意
見
に
相
違

「
も
し
も
」
の
と
き
の
た
め

に
飲
料
水
の
確
保
を

半
数
以
上
が
、
水
道
水
の

安
全
性
を
評
価

※複数回答

い
人
が
多
い
も
の
と
思
わ
れ
ま

す
。家

庭
に
も
、
非
常
用
と
し
て
、

一
人
一
日
三
リ
ッ
ト
ル
の
水
を
、

最
低
で
も
三
日
分
用
意
し
て
お

く
こ
と
が
必
要
で
す
。

災
害
な
ど
、
断
水
時
の
応
急

給
水
や
応
急
復
旧
に
つ
い
て
、

市
で
は
、
市
内
に
五
十
六
社
あ

る
指
定
工
事
店
と
連
携
を
と
り
、

一
刻
も
早
い
対
応
を
と
っ
て
い

き
ま
す
。

（ 5 ）（ 5 ）（ 5 ）（ 5 ）（ 5 ）（ 5 ）（ 5 ）（ 5 ）（ 5 ）（ 5 ）（ 5 ）（ 5 ）（ 5 ）（ 5 ）（ 5 ）（ 5 ）（ 5 ）

0 20 40 60 80 100（％）

20代 

【年齢別】 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

10.310.310.3 29.3 23.423.423.4 21.221.221.2 8.28.28.2 7.67.67.6 0.0

0.3.3

1.31.3

1.11.1

3.23.28.28.28.2 27.4 29.029.029.0

12.112.112.1 33.2

16.316.316.3 36.9 4.54.5

35.3 3.23.21.91.924.924.924.9

37.9 3.53.57.97.9

0.3

1.3

1.1

21.521.521.5 10.410.410.4
3.2

23.123.123.1 18.918.918.9 6.86.86.8
4.64.64.6

21.721.721.7 16.116.116.1 4.5
3.43.43.4

19.019.019.0 3.2
2.72.72.7

1.913.113.113.1

12.812.812.8 3.53.13.13.1
0.90.90.9

7.933.933.933.9

■ ■ ■
■ ■ ■ ■

 

0.00.0

2.02.0

1.31.3

0.00.0

0.00.0

1.71.7

0
20 40 60 80 100（％）

2年以下 

【居住年数別】 

3～4年 

5～9年 

10～19年 

20～29年 

30年以下 

■安心　　■どちらかといえば安心　■どちらともいえない　　 
■どちらかといえば不安　　■不安　■わからない　■■無回答 
 

15.615.6 22.222.2 17.817.8 33.333.3 6.76.7
4.44.4

13.213.2 15.115.1 22.622.6 28.328.3 11.311.3 7.57.5

12.912.9 28.028.0 21.521.5 19.419.4 14.014.0 4.34.3

13.113.1 27.427.4 26.926.9 16.616.6 9.79.7
4.64.6

15.715.7 30.030.0 23.723.7 19.019.0 5.05.0
5.35.3

19.519.5 37.137.1 20.520.5 14.114.1 3.73.7
3.03.0

15.6 22.2 17.8 33.3 6.7
4.4
0.0

2.0

1.3

0.0

0.0

1.7

13.2 15.1 22.6 28.3 11.3 7.5

12.9 28.0 21.5 19.4 14.0 4.3

13.1 27.4 26.9 16.6 9.7
4.6

15.7 30.0 23.7 19.0 5.0
5.3

19.5 37.1 20.5 14.1 3.7
3.0



（ 6 ）（ 6 ）（ 6 ）（ 6 ）（ 6 ）（ 6 ）（ 6 ）（ 6 ）（ 6 ）（ 6 ）（ 6 ）（ 6 ）（ 6 ）（ 6 ）（ 6 ）（ 6 ）（ 6 ）

●お忙しい中、今回の調査にご協力くださいました
皆さん、ありがとうございました。皆さんからい
ただいた貴重なご意見を今後の市政の参考にし、
まちづくりを進めていきます。

●詳しい調査結果は、各図書館や富士市のホームペ
ージ（http://fujishi.jp/）で閲覧できます。

あなたは、水道水や水道事業に不満を感じる
ことがありますか。

水
道
水
や
水
道
事
業
に
不
満

を
感
じ
る
こ
と
と
し
て
、「
塩
素

臭
が
す
る
（
カ
ル
キ
臭
い
）」
と

「
料
金
が
高
い
」が
二
割
以
上
と

や
や
多
い
も
の
の
、
約
四
割
の

人
が
「
特
に
不
満
を
感
じ
る
こ

と
は
な
い
」
と
答
え
て
い
ま
す
。

ま
た
、
水
道
水
の
味
を
『
お

い
し
く
な
い
』
と
答
え
た
人
の

約
六
割
が
、
理
由
と
し
て
「
塩

素
臭
が
す
る
（
カ
ル
キ
臭
い
）」

を
挙
げ
て
い
ま
す
。
ま
た
、『
お

い
し
く
な
い
』
と
答
え
た
人
は
、

不
満
を
感
じ
る
割
合
が
高
い
傾

向
に
あ
り
ま
す
。

0 10 20 30 40 50（％） 

塩素臭がする（カルキ臭い） 

料　金　が　高　い  

赤 水 ・ 濁 り が 出 る  

水道料金がコンビニエン 
スストアで支払えない 
（市・組合）窓口の対応が 
悪い 

そ　　　　の　　　　他 

特に不満を感じることはない 

無　　　　回　　　　答 

水　の　出　が　悪　い 

27.9

24.1

8.6

6.4

4.3

2.5

3.0

41.0

4.7

他
県
か
ら
富
士
市
に
帰
っ
て
く

る
と
、
富
士
で
は
水
道
水
を
自

然
に
口
に
で
き
て
、
つ
く
づ
く

あ
り
が
た
く
思
う
。
富
士
の
水

は
本
当
に
お
い
し
い
。
こ
れ
か

ら
も
安
心
し
て
飲
め
る
水
、
お

い
し
い
水
を
お
願
い
し
た
い
。

富
士
市
は
富
士
山
の
ふ
も
と
で

あ
る
の
で
、
全
国
で
一
番
お
い

し
い
水
だ
と
Ｐ
Ｒ
で
き
る
よ
う

に
な
っ
て
ほ
し
い
。

カ
ル
キ
の
に
お
い
が
気
に
な
る

と
き
が
あ
る
の
で
、
で
き
る
だ

け
天
然
の
お
い
し
い
水
が
飲
め

る
よ
う
に
な
っ
て
ほ
し
い
。

水
質
に
疑
問
を
感
じ
、
浄
水
器

を
使
っ
て
い
る
。
子
ど
も
が
安

心
し
て
飲
め
る
水
を
提
供
し
て

ほ
し
い
。

産
業
の
発
展
と
と
も
に
、
化
学

物
質
に
よ
る
水
の
汚
染
が
心
配
。

仕
事
上
、
水
は
な
く
て
は
な
ら

な
い
も
の
。
水
量
も
た
く
さ
ん

使
用
す
る
の
で
、
料
金
は
公
平

に
一
律
に
し
て
も
ら
い
た
い
。

市
は
も
っ
と
「
節
水
」
に
つ
い

て
Ｐ
Ｒ
す
べ
き
。

水
源
の
安
心
は
あ
っ
て
も
、
水

に
対
し
て
も
う
少
し
節
水
す
る

市
民
意
識
が
必
要
と
感
じ
る
。

皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています皆さんの“安心”のために努力しています

水道部長　鈴木　孝正

う
に
な
っ
て
い
ま
す
。

ご
意
見
の
多
か
っ
た
「
塩
素
臭
」
に
つ
い

て
は
、
水
質
基
準
を
守
る
た
め
の
必
要
最
小

限
の
対
応
を
し
て
い
ま
す
が
、
水
を
ペ
ッ
ト

ボ
ト
ル
な
ど
に
入
れ
、
栓
を
閉
め
ず
冷
蔵
庫

で
一
晩
冷
や
す
と
、
塩
素
が
抜
け
、
よ
り
お

い
し
く
飲
む
こ
と
が
で
き
ま
す
。

「
料
金
が
高
い
」
と
い
う
ご
意
見
も
あ
り

ま
す
が
、
富
士
市
の
水
道
料
金
は
、
人
口
が

同
規
模
の
市
の
中
で
、
全
国
で
三
番
目
に
安

く
、
今
後
も
で
き
る
だ
け
値
上
げ
を
し
な
い

よ
う
努
力
し
て
い
き
ま
す
。

今
回
の
結
果
を
見
て
、
市
民
の
皆
さ
ん
の

水
道
水
に
対
す
る
意
識
の
高
さ
を
改
め
て
実

感
し
ま
し
た
。
今
後
も
皆
さ
ん
に
安
全
な
水

を
お
届
け
し
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

市
で
は
、
皆
さ
ん
が
い
つ
も
安
心
し
て
水

道
水
を
利
用
で
き
る
よ
う
、
水
道
法
に
基
づ

く
厳
し
い
水
質
検
査
を
行
っ
て
い
ま
す
。
五

十
項
目
に
も
及
ぶ
検
査
結
果
は
、
す
べ
て
水

質
基
準
値
以
下
で
、
厚
生
労
働
省
の
「
お
い

し
い
水
研
究
会
」
に
よ
る
、「
お
い
し
い
水
」

の
基
準
に
も
当
て
は
ま
る
市
に
選
ば
れ
て
い

ま
す
。
検
査
結
果
な
ど
は
水
道
事
業
年
報
に

ま
と
め
、
市
民
の
皆
さ
ん
も
閲
覧
で
き
る
よ

約
四
割
は
「
不
満
な
し
」

※複数回答




